

平成 29 年 9 月 11 日

各位

会社名 株式会社オーネックス
代表者名 代表取締役社長大屋 和雄
(コード番号 5987)
問合せ先 常務取締役管理本部長
鶴田 猛士
(TEL.046-285-3664)

(訂正)「単元株式数の変更及び株式の併合並びにこれらに伴う定款一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 29 年 8 月 25 日に開示いたしました「単元株式数の変更及び株式の併合並びにこれらに伴う定款一部変更に関するお知らせ」につきまして一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正部分は下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

(ご参考) 単元株式数の変更及び株式の併合についての Q & A

Q 3. 株式併合は資産価値に影響を与えないですか。

A 3. 株式併合の前後で、会社の資産や資本に変わりはありませんので、株式市況の動向等の他の要因を別にすれば、理論上は、株主様ご所有の株式の資産価値に変動はありません。株式併合後においては、ご所有の株式数は10分の1になる一方で、1株当たりの純資産額は10倍になるからです。

【株式併合前後での株式数・資産価値のイメージ (株式市場の動向等の他の要因を除く)】

株式併合前

株式数	1株当たり 純資産額	純資産価値
1,000株	500円	500,000円

⇒

株式併合後

株式数	1株当たり 純資産額	純資産価値
100株	<u>500円</u>	500,000円

【訂正後】

(ご参考) 単元株式数の変更及び株式の併合についてのQ & A

Q 3. 株式併合は資産価値に影響を与えないですか。

A 3. 株式併合の前後で、会社の資産や資本に変わりはありませんので、株式市況の動向等の他の要因を別にすれば、理論上は、株主様ご所有の株式の資産価値に変動はありません。株式併合後においては、ご所有の株式数は10分の1になる一方で、1株当たりの純資産額は10倍になるからです。

【株式併合前後での株式数・資産価値のイメージ (株式市場の動向等の他の要因を除く)】

株式併合前

株式数	1株当たり 純資産額	純資産価値
1,000株	500円	500,000円

⇒

株式併合後

株式数	1株当たり 純資産額	純資産価値
100株	<u>5,000円</u>	500,000円

以上